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духовного поступу та морального самовдосконалення. І саме цінності в сучасних 
умовах є визначальним чинником, який здатний не тільки інтегрувати суспільство, 
але й протидіяти глобалізаційним викликам, які стоять перед людством.

О. Калиняк (Інституціоналізація дистанційності в умовах сучасного соціуму: 
від опції до необхідності) розглядає особливості інституціоналізаційних процесів 
у сфері дистанційного способу життя сучасного суспільства, що склався в умовах 
пандемії коронавірусу. Обгрунтовано висновок про первинну інституціоналізацію 
дистанційності як соціального інституту та спрогнозовано продовження названого 
процесу, поглиблення легітимізації дистанційності у різних формах у свідомості 
сучасних людей.

Х. Ілик та В. Полуйко (Екологічна міграція як соціальний феномен) аналізують 
особливості кліматичної міграції як соціального феномену, який акталізує 
необхідність широкої співпраці на міжнародному, національному та регіональному 
рівнях. Акцентовано на загрозах і дисфункційних аспектах кліматичної міграції, яка 
може спричинити низку негативних наслідків глобального масштабу: перерозподіл 
людського капіталу та трудових ресурсів, підрив демократії та верховенства права, 
посилення соціальної напруженості серед бідних та багатих, зростання ролі великих 
транснаціональних спільнот у вирішенні даної проблеми та ін. 

О. Сенюра (Особливості публічного простору в соціологічному дискурсі) 
розглядає поняття публічного простору – середовища у якому акталізуються 
усі названі аспекти соціальних трансформацій, загроз та ризиків у сучасному 
суспільстві. Автор наголошує на тому, що, власне, публічний простір є продуцен-
том унікальної інформації для соціологів про соціальні відносини, притаманні 
конкретному осередку, в конкретній ситуації взаємодії, більш того, на суспільному 
рівні загалом.

У розвідці І. Городняк (Аналіз споживання продуктів харчування домогоспо-
дарствами України та країн Центрально-Східної Європи) розглянуто особливості 
споживання продуктів харчування вітчизняними домогосподарствами. З’ясовано, 
що видатки домогосподарств на споживання свідчать про високий рівень бідності 
населення країни, а споживання вітчизняними домогосподарствами продуктів 
харчування потребує подальшого дослідження та ґрунтовного аналізу, особливо в 
сучасних соціально-економічних умовах.

Соціальні особливості відображення об’єктивних соціальних проблем у дзеркалі 
медіа з теоретико-методологічних позицій конструкціонізму та фрейм-аналізу 
аналізуються у розвідці Л. Климанської та І. Бойко (Соціологічні дослідження 
медіадискурсу бідності з конструкціоністських позицій). Із застосуванням авторської 
методики емпіричного дослідження обгрунтовано принцип синхронізації динаміки 
медіадискурсів бідності та політичного процесу.
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Другий розділ монографії (Локальні специфікації глобальних викликів: 
досвід українського суспільства) містить прикладні аспекти вивчення локальних 
специфікацій глобальних викликів. Представлено результати емпіричних досліджень 
Н. Коваліско та С. Бубняк (Соціальне самопочуття внутрішньо переміщених осіб у 
сучасному українському суспільстві) О. Іванкової-Стецюк (Соціально-психологічні 
наслідки військового конфлікту та вимушених переселень в сучасній Україні), Т. 
Лапан та О. Химович (Гендерні стереотипи (про)жінок у повсякденних практиках 
російсько-українського збройного конфлікту), О. Герус (Особливості впливу лідерів 
думок на формування соціальних практик), Г. Кудринської та Т. Шевчук (Особливості 
споживання в сьогочасному суспільстві: тренди та практики), А. Максименко 
(Механізми залучення громадян до здійснення місцевого самоврядуванння на рівні 
об’єднаних територіальних громад), Т. Марусяк (Тенденції розвитку соціального 
інституту освіти в сучасному українському суспільстві в контексті трансформації) та 
ін. у яких практично реалізуються теоретико-методологічні підходи окреслені у пер-
шому розділі монографії. Виразним є акцент авторів на інноваційних соціологічних 
підходах, новітніх інструментах емпіричних досліджень, розширенні предметно-
го поля соціології та охопленні таких тем як нова соціальна економіка та бізнес, 
соціальні наслідки Інтернету, соціальна відповідальність інституцій, соціальні 
практики та технології, що націлюють на формування нових систем відносин, які 
б відповідали вимогам часу.

Монографію можна рекомендувати науковцям, студентам та викладачам і усім 
тим, хто прагне поглибити розуміння сучасних суспільних трансформацій на ло-
кальному, національному та наднаціональному рівнях.

Демків О. Б.
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